

Politique de confidentialité


Le 25 mai 2018 est entré en vigueur le nouveau Règlement Général sur le Protection des Données personnelles, en abrégé « RGPD ». 
Le RGPD exige qu’un certain nombre d’informations soient portées à la connaissance de toute personne dont les données à caractère personnel ont été demandées. 

En notre qualité de consultants, nous sommes responsables du traitement de certaines données, dont une partie ont un caractère personnel. 
Les données à caractère personnel que nous traitons peuvent vous concerner en tant que client ou futur client de notre société. 
Ainsi, nous sommes tenus de vous informer, en votre qualité de personne concernée dont nous traitons les données à caractère personnel, de ce qui suit : 

1. Responsable du traitement des données à caractère personnel 

Pour toute question relative à la protection des données à caractère personnel, vous pouvez vous adresser à cette personne par courrier électronique à l’adresse suivante : 
info@lambert-logistic.com


2. Données et finalités 

La nature des données dont il est question se limite aux données des clients et futurs clients transmis par eux-mêmes. Dans le cadre de ses activités, notre société est autorisée à traiter les données à caractère personnel suivantes : nom, prénom, adresse électronique, données biométriques (copie de carte d’identité électronique ou passeport), adresse, numéro d’entreprise. Des données liées au fonctionnement de l’entreprise peuvent être recueillies dans le cadre de l’un de nos accompagnements. Notre société traite les données à caractère personnel que la personne concernée ou ses proches a elle-même/ont eux-mêmes fournis. 

Le traitement de ces données nous permet de prendre contact, d’adresser des informations, offres, projets, bilan et propositions de solutions dans le cadre clairement défini au début de la relation commerciale. Les données à caractère personnel ne sont jamais transmises à des pays tiers ni à des organisations internationales.

3. Destinations des données 

Conformément à ce qui précède, notre société ne transmet pas les données à caractère personnel collectées dans ce cadre, ni ne les vends, ni ne les loue ou ne les échange avec une quelconque organisation ou entité, à moins que vous n’en ayez été informé au préalable et que vous ayez explicitement donné votre consentement. 
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4. Durée de conservation 

Les données à caractère personnel sont conservées en fonction de l’objectif ayant conduit à la collecte de ces données. Une fois cet objectif atteint, ces données sont archivées, supprimées ou anonymisées. 

5. Droit d’accès, rectification, droit à l’oubli, portabilité des données, opposition, non-profilage et notification de failles de sécurité 

Pour l’application de vos droits relatifs au traitement de vos données à caractère personnel, vous pouvez vous adresser par simple mail : info@lambert-logistic.com
 

6. Plaintes 

Vous avez le droit d’introduire une plainte relative au traitement des données à caractère personnel par notre société auprès de l’Autorité de protection des données : 

Commission pour la protection de la vie privée 
Rue de la Presse 35, 
1000 Bruxelles 
Tel : + 32 (0)2 275 48 00
E-mail : commission@privacycommission.be
URL : https://www.privacycommission.be 

